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ECM180D

Capot de bornes plombables Dimension
Tampas selaveis Dimenséao
Tapa de terminales sellables Dimension

Schéma de cablage

Longueur de dénudage du cable et couple de
serrage des bornes

Esquema de ligacoes

Comprimento a descarnar do cabo e torque de
aperto do parafuso

Diagrama de cableado

Longitud de pelado del cable y par de tornillo del
terminal
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Certifié MID
Certificado MID
Certificado MID

Etiquette de sécurité MID

Selagem de seguranca
MID e

€ K ¥
I -

Sello de seguridad MID

Données techniques

Données en conformité avec EN 50470-1, EN 50470-3, CEl 62053-21 et
CEl 62053-23

Dados técnicos

Dados em conformidade com EN 50470-1, EN 50470-3, IEC 62053-21 e
IEC 62053-23

Datos técnicos

Datos de conformidad con EN 50470-1, EN 50470-3, IEC 62053-21 y
IEC 62053-23

Caractéristiques générales Caracteristicas gerais Caracteristicas generales

Boitier DIN 43880 Invélucro DIN 43880 Alojamiento DIN 43880 DIN 21

Montage EN 60715 Montagem EN 60715 Montaje EN 60715 DIN rail 35 mm

Profondeur Profundidade Profundidad mm 60

Masse Peso Peso g 175

Caractéristiques de fonctionnement Caracteristicas de funcionamento Caracteristicas de funcionamiento

Raccordement au réseau monophasé - nombre de cables  Ligacdes par% rttade monofésica - niimero de Conexién red monofdsica - niimero de cables - 2
condutores

Stockage des valeurs d'énergie etMémoire flash interne non volatile Armazenamento de valores de  Memdria flash interna nao voldtil Almacenamiento de valores de  Memoria flash interna no volatil - o

de la configuration energia e configuragdo energia y config.

Tarif pour énergie active et réactive Tarifa para energia activa e reactiva Tarifa para energia activa y reactiva - T1...T2230V-T1 ... T2 M-Bus

Homologation (selon EN 50470-1, EN 50470-3) Homologacao (de acordo com EN 50470-1, EN 50470-3) Certificado (segun EN 50470-1, EN 50470-3)

Tension de référence (Un) Tensdo de referéncia (Un) Voltaje de referencia (Un) VAC 230

Courant de référence (Iref) Corrente de referéncia (lref) Corriente de referencia (Iref) A 5

Courant minimal (Imin) Corrente minima (Imin) Corriente minima (Imin) A 0.25

Courant maximal (Imax) Corrente maxima (Imax) Corriente maxima (Imax) A 80

Courant de démarrage (Ist) Corrente de arranque (Ist) Corriente de arranque (Ist) A 0.015

Fréquence de référence (fn) Frequéncia de referéncia (fn) Frecuencia de referencia (fn) Hz 50

Nombre de phases / nombre de cables Numero de fases / nimero de condutores Namero de fases / nimero de cables - 1/2

Mesures certifiées Medidas certificadas Medidas certificadas kWh — kWh < kWh

Précision Precisao Precisién

- Energies actives (selon EN 50470-3) - Energias activas (de acordo com EN 50470-3) - Energias activas (seguin EN 50470-3) classe B/1

- Puissances actives (selon CEI 62053-21 et CEl 61557-12) - Poténcias activas (de acordo com IEC 62053-21 e IEC 61557-12) - Potencias activas (segun IEC 62053-21y IEC 61557-12)

- Energies réactives (selon CEl 62053-23) - Energias reactivas (de acordo com IEC 62053-23) - Energias reactivas (segun IEC 62053-23) classe 2

- Puissances réactives (selon CEl 62053-21) - Poténcias reactivas (de acordo com IEC 62053-21) - Potencias reactivas (segun IEC 62053-21)

Tension d'alimentation et puissance consommée Tensao de alimentacéao e consumo de energia Tension de alimentacion y consumo de energia

Plage de la tension d'alimentation de fonctionnement Gama da tenséo de alimentacao de funcionamento Rango de voltaje de suministro operativo \ 92...276

Puissance maximale consommeée (Circuit tension) Consumo maximo de poténcia (circuito de tensao) Consumo maximo de energia (circuito de voltaje) VA/W <2/<1

Charge maximale (circuit courant) @ Imax Carga maxima VA (circuito corrente) @ Imax Carga méxima VA (circuito intensidad) @ Imax VA <1

Type de I'entrée tension Forma de onda da entrada de tenséo Forma de onda de entrada de voltaje - AC

Impédance de tension Impedancia de tensdo Impedancia de voltaje MQ 1

Impédance de courant Impedancia de corrente Impedancia de corriente mQ <20

Capacité de surcharge Capacidade de sobrecarga Capacidad de sobrecarga

Tension continue Tenséo continuo Voltaje continuo VAC 276
temporaire (1°5) tempordrio (1 5) temporal (1 s) VAC 300

Courant continue Corrente continuo Corriente continuo A 80
temporaire (10 ms) temporario (10 ms) temporal (10 ms) A 2400

Caractéristiques de mesure Caracteristicas da medicao Funciones de medicion

Plage de tension Gama de tensdo Rango de voltaje VAC 92 ...276

Plage de courant Gama de corrente Rango de intensidad A 0.015 ... 80

Plage de fréquence Gama de frequéncia Rango de frecuencia Hz 45 ... 65

Grandeurs mesurées Valores medidos Cantidades medidas - V, A, KWh, kvarh, PF, Hz, kW, kvar
Caractéristiques d'affichage Caracteristicas do display Mostrar caracteristicas
Type d'afficheur  LCD rétroéclairé Tipo de display LCD com retroiluminagao Tipo de LCD retroiluminado - 7.2+3.2
visualizacion

Energie active 7 chiffres + 2 décimales Energia activa 7 digitos + 2 digitos decimais Energia activa 7 digitos + 2 digitos decimales kWh 0.01 ... 9999999.99
Tension 3 chiffres + 2 décimales Tensdo 3 digitos + 2 digitos decimais Voltaje 3 digitos + 2 digitos decimales v 92.00 ... 276.00
Courant 2 chiffres + 2 décimales Corrente 2 digitos + 2 digitos decimais Corriente 2 digitos + 2 digitos decimales A 0.00 ... 80.00
Facteur de 1 chiffre + 3 décimales avec signe + indic. capac./induc.  Factor de poténcia 1 digito + 3 digitos decimais com sinal + capac./induc. Factor de potencia 1 digito + 3 digitos decimales con signo + capac./ - -1.000 ... 1.000
puissance indic. induc. indic.
Fréquence 2 chiffres + 2 décimales Frequéncia 2 digitos + 2 digitos decimais Frecuencia 2 digitos + 2 digitos decimales Hz 45.00 ... 65.00
Puissance active 2 chiffres + 2 décimales avec signe Poténcia activa 2 digitos + 2 digitos decimais com sinal Potencia activa 2 digitos + 2 digitos decimales con signo kW 0.00 ... 22.08
Puissance réactive 2 chiffres + 2 décimales avec signe Poténcia reactiva 2 digitos + 2 digitos decimais com sinal Potencia reactiva 2 digitos + 2 digitos decimales con signo kvar 0.00 ... 22.08
Tarif en cours 1 chiffre Tarifa em uso 1 digito Tarifa actual 1 digito - T1...T2230V-T1 ... T2 M-Bus
Période de rafraichissement d'affichage Periodo de actualizacéo do display Mostrar periodo de actualizacion S 1
LED métrologique optique LED metroldgico optico LED metroldgico dptico
LED rouge en face avant (constante du proportionnelle a I'énergie LED vermelho frontal (constante do medidor) proporcional & energia activa LED rojo montado en el frente (constante del proporcional a la energia imp p/KWh 1000
compteur) active imp/exp imp/exp contador) / exp activa
Sécurité Seguranca Seguridad
Catégorie de surtension Categoria de sobretensdo Categoria de sobretension - 3
Classe de protection Classe de protegdo Clase de proteccion classe Il
Tension de test AC (EN 50470-3, 7.2) Teste de tensdo AC (EN 50470-3, 7.2) Prueba de tension alterna (EN 50470-3, 7.2) kV 4
Degré de pollution Grau de poluigao Grado de contaminacion - 2
Tension de fonctionnement Tensao operacional Voltaje operativo Vv 300
Test d'une impulsion de tension (Uimp) Teste de tens@o de impulso (Uimp) Prueba de tensién de impulso (Uimp) 1.2/50 ps-kV 6
Résistance au feu du matériel du boitier UL 94 Material do invélucro resisténcia a chama UL 94 Resistencia a la llama del material de la carcasa UL 94 classe V0
Etiquette de sécurité entre les parties haute et basse du boitier Selo de seguranca entre a parte superior € inferior do invélucro Sellado de seguridad entre la parte superior e inferior de la carcasa - ™
Modules de communication connectables par infrarouge Médulos de comunicacao IV compativeis Modulos de comunicacion IR conectables
Pour modules de communication Para médulos de comunicagao Para médulos de comunicacién - 4
Communication intégrée M-Bus Comunicacao integrada M-Bus Comunicacion integrada M-Bus
Débit en bauds Taxa de transmisséo Velocidad baudios bps 300 ... 9600
Charge unitaire Unidade de carga Unidad de carga - 1
Adresse ajustable Endereco seleccionavel Direccion ajustable - 0...250
Classe d'isolation TBTS Classe de isolamento TRS Clase de aislamiento SELV - o
Tarif Tarifa Tarifa
Tarif 1 Tarifa 1 Tarifa 1 - ]
Tarif 2 Tarifa 2 Tarifa 2 VAC 230 +20%
Impédance d'entrée Impedancia de entrada Impedancia de entrada kQ 224
Conditions environnementales Condicdes ambientais Condiciones ambientales
Plage de température de stockage Temperatura de armazenamento Rango de temperatura de almacenamiento °C -25...+70
Plage de température de fonctionnement Temperatura de funcionamento Rango de temperatura de funcionamiento °C -25 ... +55
Environnement mécanique Ambiente mecanico Ambiente mecanico - M1
Environnement électromagnétique Ambiente eletromagnético Ambiente electromagnetico = E2
Installation en intérieur uniguement Instalagao apenas para interior Instalacion solo para interior - ™
Altitude (max.) Altitude (max.) Altitud (max.) m <2000
Humidité moyenne annuelle, sans condensation Humidade média anual, sem condensagdo Humedad promedio anual, sin condensacion - <75%

sur 30 jours par an, sans condensation em 30 dias por ano, sem condensagéo 30 dias por afio, sin condensacion - <95%
Indice de protection IP en condition d'installation (face avant) Indice de proteccéo IP instalado no quadro (parte frontal) Clasificacion IP en estado incorporado (parte delantera) - IP51(*)

bornier de raccordement bloco de terminais bloque de terminales - 1P20

(*) Pour une utisation conforme a la directive MID, le compteur d'énergie doit étre installé dans
un coffret de distribution pour produits modulaires avec un indice de protection minimal
IP30. LIP51 s'applique aux parties du compteur qui dépassent du plastron

(*) Para uso de acordo com a Directiva MID, a central de medida deve ser instalada num
quadro/caixa eléctrica de distribicao para produtos modulares com indice de proteccdo
minimo IP30. O IP51 aplica-se s partes das centrais de medida que se encontram
expostas, ndo estando cobertas pela tampa/cobertura do respectivo invélucro.

(") Para su uso de acuerdo con la Directiva MID, el contador de energia debe montarse en
un cuadro eléctrico de distribucion para productos modulares con una clasificacién de
proteccion minima de IP30. El P51 se aplica a las partes del contador de energia que
exceden del cuadro.
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) n - - Energie active importée
REL 200 [hmmemm e ool v sy S
, . , ~ | A i partiel
Compteur d'énergie monophasé, ALY 1s  [_somme de contrdle baria 3
raccordement direct 80 A A Tre—m
., . . E ‘A58 Energie active exportée
avec déclaration de conformité MID v _ il 4 Tarif 1 t
auol M _ h q 1t KWh arif 1 avec comptage
et communication M-Bus i H:-' 2 Type de compteur A J partiel
Partial L 2
La certification MID ne concerne que I'énergie active. Ju H 1s T
. aps . _ A Wwann . L .
- Notice d'utilisation La page principale dépend de I'indication de J465 K Bogt v T oot combtace:
< direction actuelle de la puissance — — avec El ’: ': U ﬂ kWh E partiel
3 Déclaration de conformité UE : Vaffichage du comptage d'éncraie global et partiel Parfal 3
S http://hgr.io/r/ecm180d oo pe '
5 2 TE 47- _
© P 3 E E « : RS E' N Energie active exportée
< - v Tarif 2 avec comptage
— . - V K comptag
D ! kWh E I:] 5 -IE ] partiel
g Partlal F 2
EcM'l 80D Partial L 4 -
TI —
T e=— 3 ACC
. o L - |: - E | hlj U 4 Energie réactive
Danger et avertissement Utilisation de la communication M-Bus 24204 ] kvarh importée Tarif 1
Cet appareil doit étre installé uniquement par un installateur €lectricien - KWh V| Energie active exportée
selon les normes d’installation en vigueur dans le pays. Ne raccordez ou ne 'I |J E E A 4
débranchez pas ce produit sous tension. La mise en oeuvre de I'appareil MEDIA M-Bus : 'ﬁ;rﬁm ¥ ol
n’est autorisée que pour la destination et aux conditions présentées Dans une confi ot i — -
) : ) . - guration standard, une liaison M-Bus permet de mettre o0
et explicitées d%”s Iels prelsentez |nst|ruct|onsdqe SErvice. Destchbgrges en relation jusqu'a 250* produits avec un PC ou un automate sur une —— 1o 1368 v Energie réactive
ges de vdil e y i étres** - - ivarh exportée Tari
focomercs G o Dages Gyl s oo abner Gl 000 e 7 = o ot
pp q - * dépendant du maftre M-Bus. . o If | bEI U 4 Energie réactive
** dépendant du nombre de produits et de la vitesse de communication. kvarh E importée ¥
Principe de fonctionnement L Recommandations : 3 T —_—
Ce compteur d'énergie M-Bus 4 quadrants mesure I'énergie électrique | est recommandé d'utiliser une paire torsadée non blindée type JYSTY IMC0RS2 T ! Eneraie réacti
active et réactive utlisée par un circuit électrique. . Nx2x0,8 mm (0,5 mm?). Si la distance de 1000 m et/ou le nombre de S e Y bt re;_lct_lfvg
Cet appareil peut gérer 2 tarifs par I'entrée binaire 230 VAC ou 2 pilotés 250 proguits est dépassé, il est nécessaire de raccorder un répéteur. - 3 ) Importée Tari
par la communication. Seul le compteur total d’énergie active peut étre e yp 250 est dépassé : utilisation de I'adresse secondaire ac o 4 El q . 3
utilisé a des fins de facturation conformément a la directive relative aux uniquement. [ RN v Energie réactive
instruments de mesure (MID). kvarh C} exportée
- Energie active en Classe B (selon EN 50470) Protocole M-Bus
- EU'SS?"C? acttlve en é,;lasse 21 (sellon é:EEII go220553'32231 et CEI 61557-12) Le protocole M-Bus fonctionne selon une structure maitre/esclave. S Energie réactive
P e etine o Ol (ge o O 62053 )21 Les appareils ECM180D (esclave) sont compatibles avec les deux e — exportée Tarif 2
c twssancs;l rea;clwe. en @ assei_r F]se OII]_CD trodula ) +3 bout modes d’adressage principale et secondaire. L’adressage principal est _ _ OK
et apparell es eqwtpg un al_lc elur -V e m*\?,cla';,eFeF b Q°“t°”5 configurable via I'interface du produit. 'adressage secondaire est une - ﬂ FI ' c 2 ]
poussoirs qui permet de visualiser les energies, v, |, 1 I, |, U € adresse fixe et unique inscrite sur le produit. Les appareils ECM180D LIN e L v
configurer certains parametres. La conception et la fabrication de ce M-Bus possédent également la fonction « Wildcard addressing » NV g |_ [:]
compteur sont conformes aux exigences de la norme EN 50470-3. permettant la recherche des produits sur le réseau M-Bus. Possibilité Lo Energies liées au tarif
de diffusion aux adresses 254 et 255. De plus, les appareils M-Bus sont S B 4
. . . compatibles OMS (Open Metering Systems).
Présentation du produit P o g Systems) OK oK
Afficheur LCD : Table M-Bus : — ] — cC Aprés 2 secondes,
- Y  Energie pour tous les Téléchargeable sur le site Web: http://hgr.io/r/ecm180d E. E 5 E k'j v J % E l? i: t retour a la page
EB hq 2 [LUN] P
I SN———— 2 2 tanfs . N principale
MOA0C020202020 12 12 Tg ™ Condition d'erreur : e L] Remise a zéro du Partial
l\l INGISERINININ,INLIN - . o Lorsque I'énergie partielle clignote, faites la remise & zéro de I'énergie _ Partl ] @ comptage partiel
003 00 kWrivarh “UUWJ”  Puissance réactive partielle (le compteur partiel d'énegie a atteint sa valeur maximale).
i) IS1,i01,I8%,i KVAms H — b inductive/capacitive Lorsque I'écran affiche le message ERROR NO2 ou ERROR N03, le oK
e ms Hz compteur est défectueux et doit étre remplacé. MEAC AL E C —> 1 F' H |
iy artlal - com! 1 E H 5 u} & E I:I \ 4 — klw-'- "' W | puissance active
[
A2 01010 Compteur principal d'énergie, L 'St L) Lecture des mesures s
N N.N.w N Y 'S'.N.ll remise a zéro impossible 4
|:| |:| |l| |:| |:| Compteur l;))Ianiel d'énergie, remise a
S, 2éro possible S - v " — 981 v
' resse principale : Puissance réactive
Partlal » CAne e ”Q &] Hddr G C]» 0250 kvar C]
kWtikvarh Unités L ::I T IUUR, |y . % :
kVA ms Hz oo ) ) HJ H u E l:' E Configuration L 4
—) nergie importée (consommée —) — -
Energie exportée (produite «—) v Débit en bauds : I L| L| : Pui
Statut d'activité de la communi- - g - — J.d v uissance
com cation bAUD RALE ok 300-600-1200-2400 wa | ) | apparente
|‘||.|‘||:I |E|‘||_i eLlrn‘l ) 4800-9600 3
Symboles INCUD O v Numéro de série o® e
nn
(I> Une phase 1] l.l.EI [:] _ A
Facteur de puissance % Adresse secondaire non 2
. . . . - f I I R .
IEI Protection par double isolation (Classe Il) Convention selon CEl 62053-23 E: G : 9 H E' 5 1| oK modifiable e 9 8 v Tension
Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation KW — kW e - 5 E !: A d (] 3
l > k E L. 6.'.' v Version logicielle et — $
Commandes - + I | ﬁ somme de controle —— v Unidirectionnel o
OK Bouton OK : est utilisé pour confirmer une modification d'un H - LH ! 3 C )= Bialirlé:;ctilooal:el h ﬂ : I |'I
paramétre (ou d'un chiffre d'un paramétre numérique) ou pour h | tI &, E C |: OK i 4 Courant
E répondre a une question 1] 1 [j A [j
—H- wU I8 ——> 3
v Bouton DEFILEMENT : est utilisé pour faire défiler les pages Q S 1:3 - - - 2- ¥ *
D du Menu ou pour modifier toute la valeur ou un chiffre d'un > 4= FI H Iﬂ H H Ij E
paramétre kvar A o IO v Test de I'afficheur v
030 ) KWrikvarh == |Configuration des tarifs :
¢ H ﬁHH [j ) a0 ] Configuration des tarifs : P FH.’ nQ
& Bouton ECHAP : est utilisé pour ret incipal d > CVIGLIELILLY KVA ms Hz L LRARIRE 1T L rALEUR) ¢ Facteur de
outon ECHAP : est ufilisé pour retourner au menu principal de P 3£ Partial @ com| @ N = oK oT entrée 230V LR puissance
[ ] nimporte ol ou pour revenir au chiffre précédent de la valeur i H E entree 0 ':I (X} C}
en cours de modification -— | _ wr q- I LINL 3 2T entrée M-Bus e 3
. ) kvar 1 v
oo LED métrologique optique ]
. r El t E v Fréquence
LI El.g 3 Hz [:]
Nota: , | | PF <0 | PF 20 *
Si aucun bouton n'est appuyé durant au moins 20 secondes, |'affichage

revient au menu principal et le rétroéclairage s'éteint.
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) M = |Energia ativa consumida
H I: L. E.LI Ao alimentar. Verséo de = B n 5 kIWBhS ! é Tarifa 1 com 1egistro
H Aci muo software e checksum i parcia
Contador de energia monofasico, ALY 1s paria 3
leitura directa 80 A ¥
T | S
- . ) l ar . 'y .
com declaragdo de conformidade MID mop € 2 13hf ¢ e e
. A - 1 kWh "
e comunicagdo M-Bus i E:-'IEI Tipo do contador H',’l;.m:i | ;} parcial
A certificagdo MID diz respeito apenas & energia activa. L : - —
~ e ' o Energia ativa consumida
2 InStrugoes do utilizador A pagina principal depende da indicagéo da diregéo ] lﬂl E: E d @w"rllc'l i 4 Tarifa 2 com registro
3 = . da corrente — — com a apresentacéo do registo da e I U.ﬂ E parcial
N Declaragao de conformidade da UE: energia total e parcial correspondente. Partial :
= http://hgr.io/r/ecm180d Fﬁﬂ
- — 3 To 4=
© 1acno nAacc ! Energia ativa produzida
E | ﬂB H v <« Ju .: i;: 'EWE:a i 4 Tarifa 2 com registro
g - D | KWh ~— 5 :IE i parcial
oo [j Partial 2
Partial ¥ —_—
ECM180D — o=
|
) } o - IX - E s v Energia reactiva
Instrucbes de seguranca Operacéo da comunicacao M-Bus 9 "i oo kvarh consumida Tarifa 1
Este dispositivo deve ser instalado apenas por instalador elétrico < Ar Kwh o v Energia ativa produzida
profissional de acordo com as normas locais de instalacéo aplicéveis. Nao 'I |J E E A 4
faga quaisquer ligagdes eléctricas neste produto quando a fonte de M-Bus MEDIA: 'ﬁ;rﬁm 3
?"mema‘?éo es.tiver LI.GADA' .0 Seu uso s0 é.permi.tido demro. dos limites Numa conﬁgurag.é\o standard, uma conexdo M-Bus pode ser usada para - T <T-
indicados nas instrugdes de instalagao. O dispositivo e o equipamento ligar até 250 * produtos com um PC ou PLC, para uma distancia de 1000 T == 3 b a 5 B Energia reactiva
a que estd ligado podem ser destruidos por cargas que excedam os metros ** ' -3 = Tkvarh v produzida Tarifa 1
valores indicados. * dependendo do mestre M-Bus. If : bEl I v Energia reactiva E
** dependendo do ndmero de produtos e da velocidade de comunicagéo. Kkvarh E consumida ¥
Principio de funcionamento Recomendagdes: T2 f—
Este contador M-Bus de 4 quadrantes mede a energia activa e reactiva  Recomenda-se o uso de um cabo do tipo JYSTY Nx2x0,8 mm (0,5 mm?), A 4 I ':| tl E' 5 P :H ! . )
usadas numa instalagdo eléctrica. - um par torsado no blindado. Se ao distancia de 1000 m e/ou o limite de rad A 4 Energia d“’;“"!}’az
Este dispositivo pode gerir 2 tarifas por entrada digital de 230VACou2 950 progutos forem excedidos, serd necessério utilizar um repetidor. € 3 ] consumida Tarita
controladas via comunicagdo. Apenas o registo total de energia activa Se o limite 250 foi excedido: usar apenas o enderego secundario. arc ] El q - - 3
pode ser usado para fins de facturagéo de acordo com a Directiva de | 00 v Energlixi re%ctlva
Instrumentos de Medig{m (MID). Protocolo M-Bus ikvarh produzida
- g:asse ge E",?f gia AX“tVa B1(d§ acordg com Elg(?g%g)s 21 6 IEC 0 protocolo M-Bus funciona usando uma estrutura mestre / escravo. ;} ] ]
o1 5%37391 29 oténcia Activa 1 (de acordo com -2le As unidades ECM180D (escravos) sdo compativeis com os modos de - Energia reactiva
oy d) Eneraia Reactiva 2 (d 4 IEC 60253-23 enderecamento primério e secundario. O enderecamento primario pode - produzida Tarifa 2
- Classe de P”tf’f gia sac 't‘(a 2( 3 acor (cj)com o G200 2% ser configurado através da interface do produto. O enderecamento oK
risrastisiuiing ddia L((:De o 3 tocns. ) secundario usa um enderego fixo e exclusivo indicado no produto. As LARIEF 2 ]
| S E 1SpOSI I\‘IIOI g’g‘ E"S gcran ref_rm um|;? 0 € J teclas tpara A unidades M-Bus ECM180D também possuem a fungdo "Endereamento LANImTr L v
er Energias, V, |, PF, F, P, Q e para configurar alguns parametros. Wildcard", que permite aos produtos serem pesquisados na rede M-Bus. [ la H. [:] . .
concepcao e fabrico deste contador cumprem os requisitos standard da Opgdo de broadcast para os enderegos 254 e 255. Adicionalmente, 0 [ Energias relacionadas
norma EN 50470-3. produtos M-Bus sdo compativeis com 0 OMS (Open Metering Systems). L com as tarifas
= Tabela M-Bus: OK OK
Apresentacao do produto - htto-//hari — . -
Ec':an sent [ P Faga o download em: http://hgr.io/r/ecm180d EI E 5 E t I:l v ] ] R E SFE Apés 2 segundos, volta
- - . Fc Pagina Principal
- ¢ ) Energia para todas as Condicéo de erro: — - d U H paraa
.I: 8. e e - 2. o ) tarifas Quando a energia parcial piscar, reinicialize a energia parcial (registo Pl L] Reposicao do registo Partial
VAL L T8 Tarifa méximo da energia parcial). Quando o visor indicar a mensagem ERROR _ Patial ] @ parcial -
SO ALY - NO2 ou ERROR NO3, o contador apresenta um mau funcionamento e
=S =0 S q “UWJ~  Poténeia reactiva devera ser substituido. -
L kWticvarh — |~ indutiva/capacitiva - - OK — C 0
IV I8,100,8, Y KVA ms Hz MEASURES 3 S 1001 w | potencia activa
1|u|.l_' artial '@'COMI ) -l ':l I: i} p— KW CJ
LoaL Leitura de medidas
|:v| |Z| 1 |:| |:| 1 |:| ) |:| Registo principal da Energia, néo L 4 A
i N.ISI.l!l Y |S| 1N, 180,08 pode ser reinicializado S
|:| ) |I| |:| |:| Registo de energia parcial, reini- — |
i E'.l'.l.'ll.l X cializavel - OK " v Ender&go primario: g;;ir' v Poténcia reactiva
i Cnc e 3 - 250
Partial . LONFIDUR, v ] Addr 0 | ok 'y
kWlikvarh Unidades PRAGES ) —> ) —
KVA ms Hz UL e Configuragéo s
Energia consumida (consumo —) v L [ ]
—— Energia produzida (produgao «) an 9 H - [ ]=> Taxa de transmissao: | HI:I U 4 Poténcia aparente
CoM Estado da atividade de comunicagdo I:I H K d i: i: oK 300-(2&%[} 29[:?0-02400 WA ]
Coromc an iyl -
ONz09 180 Nimero de série 4l @ ¥
Simbolos nnad ) A
(RN}
Uma fase .. L - — _
b Factor de poténcia " AR BBEEA e o v ari0 2090 v
IEI Protegido por isolamento duplo (Classe Il) com’engao de acordo com a IEC 62053-23 [N _l 9 H ElEl | OK v C] Tensao
f
Backstop: dispositivo de prevencao de reversao ¢ kw » kW Fl E : E n 5 E L H d @ - %
<—l—> N L, LI 4 Versao de software e —
aruy -
- + H L LH | checksum = i] l!ni.direcc_ional En l'll%
omandos e (D IrTCCE i orrente
C d A 4 - oK Bidireccional (AU 4 c
Ok Botdo OK:é usado para confirmar a modificago de um paré- I 1 A (]
metro (ou de um digito de um pardmetro numérico) ou para a- U [j 3
L] responder a uma pergunta Q A }aﬂ 4_—_—HTa 3 3 -
v Botéo SCROLL: ¢ usado para desfilar as paginas do Menu ou kvar + A o 1 1. H iw-ﬁ(érgh v Teste de visor i] — s 5 P
[ ] nparamodificar o valor inteiro ou um digito de um parametro ¢ H 2 % H H A [j ) a0 Configuragao de tarifas: P F H r t mn 9
> L LIELI,LY KVA ms Hz ok Hkl IF F oK 1T . LLUR) W  |Factor de poténcia
€ Botéo ESCAPE: ¢ usado It incipal d P ¥ Partial €-com) @ SN oT entrada 230V _nana
: para voltar ao menu principal de i H ] o (]
(] qualquer lugar ou para saltar para o digito anterior do valor G wr . I LN 3 2T entrada M-Bus i 3
sob modificagao K = —
var ]| v ]
looo LED metroldgico optico
. F El E E v Frequéncia
LI El.g 3 Hz [:]
Nota: ) _ _ PF <0 | PF =0 S f
Se nenhum botéo for pressionado durante pelo menos 20 segundos, o visor

volta para a P4gina Principal e a retroiluminacéo é novamente desligada.
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TI
- - - ] . . .
| ] - — Energia activa importada
H I: L. E.U Alimentando. Versidn = kIWBrS i 4 - Tarifa 1 con registro
. ‘o Fu de software y suma de gose T4 parcial
Contador de energia monofasico, ALY 1s verificacién Parfal 3
conexion directa 80 A A e
iy . [ Energia acti rtad
con declaracion de conformidad MID . A c 1368 v s 1 oon oty
¢ - M h |:| 1 kWh Tarifa 1 con registro
y comunicacion M-Bus " 0 = IEI Tipo de contador B i @ parcial
La certificacion MID solo concierne a la energia activa. uu 1s 3
: ; T 2 TR ia activa i
2 Instrucciones para el usuario La pagina principal depende de la indicacion 3465 18097 v Energia activa importada
2 hd B 1 - Tarifa 2 con registro
3 de la direccion de potencia actual < — con la El ’: ’: U kWh E parcial
§ Declaracion de conformidad de la UE: correspondiente panta::a g?czglglstro de energia global Partial 3
S http://hgr.io/r/ecm180d faks parca
m — 3 TC 4—
— -
© a0 10 [ ! Energia activa exportada
> _ E ﬂ B H vV <— € 5 '| E ! I;: p E 3 v Tarifa 2 con registro
1 kWh E I:] E parcial
bartil 3 P |y
ECM180D — o=
— |
. - . . L - II - E | h'J | v Energia reactiva
Instrucciones de seguridad Funcionamiento de la comunicacion M-Bus P UH4 ] kvarh importada Tarifa 1
Este dispositivo debe ser instalado por un electricista profesional instalador - o= '~ | V¥ |Energia activa exportada
kWh
de acuerdo con las normas locales aplicables para la instalacion. No conecte 'I |J E E A 4
ni desconecte este producto cuando el suministro de energia esté M-Bus MEDIA: 'ﬁ;rﬁm 3 T
activado . Su uso solo esta permitido dentro de los limites mostrados Ty . ” — -
y establecidos en las instrugciones de instalacion. El dispositivo y el Egnlg;?acroiglsg%;rgggg ef;?,ﬂgigssfo‘;“jnd %g?},ﬁgaeﬁf ﬂﬁxr'gﬂ '\g'&u?ggéa S -I E ' a 5 B Energia reactiva
equipo conectado pueden destruirse con cargas que excedan los valores - oS P ’ g -3 = “ivarh v exportada Tarifa 1
establecidos. * seglin el maestro M-Bus. . o 'f : bE‘ I v Energia reactiva @
Principio de operacion segln la cantidad de productos y la velocidad de comunicacion. Kkvarh E importada
Este contador M-Bus de 4 cuadrantes mide la energia activa y reactiva Recomendaciones: 3 To =
utilizada en una instalacion eléctrica. . Se recomienda el uso de un par trenzado no blindado JYSTY Nx2x0.8 luCg 5 5 23! ) )
Este dispositivo puede administrar 2 tarifas por entrada digital de 230 2) G P U L. v Energia reactiva
fare| ! € mm (0,5 mm?). Si se excede el rango de 1000m y/o el limite de 250 . p
VCA o 2 controladas por comunicacion. Solo el registro de energia productos, serd necesario conectar un repetidor. — 3 kvarh E importada Tarifa 2
activa total se puede utilizar para fines de facturacion de acuerdo conla  S; se excede el limite de 250: solo use la direccion secundaria. L q 5 q . _ 3
directiva de instrumentos de medicién (MID). i -ﬂl lﬁ v E"Z’)!(l")?) I;‘;%‘:'VG
- Clase de energia activa B (segin EN 50470) Protocolo M-Bus varl
- Clase de potencia activa 1 (segun 62053-21 y IEC 61557-12) El protocolo M-Bus funciona utilizando una estructura maestro / ;} ] ]
- Clase de energia reactiva 2 (segtin IEC 60253-23) esclavo. Las unidades ECM180D (esclavas) son compatibles con los -— Energia reactiva
- Clase de potencia reactiva 2 (seguin IEC 62053-21). ) modos de direccionamiento primario y secundario. El direccionamiento 0 exportada Tarifa 2
Este disposifivo tiene una luz de fondo de LCD y 3 teclas de botén para primarig se puede configurar a través de la interfaz del producto. EI . oK
leer Energias, V, |, PF, F, P, Q y para configurar algunos pardmetros. El direccionamiento secundario usa una direccion fija y tinica que se L ﬂ Fl I C 1 ]
disefio y la fabricacion de este contador cumplen con los requisitos muestra en el producto. Las unidades M-Bus ECM180D también tienen CUIIR o v
estandar EN 50470-3. la funcion «direccionamiento comodin» que permite buscar productos 1 ﬁ H. [:] Eneraia relacionad
. en la red M-Bus. Opcion para transmitir a las direcciones 254 y 255. Lol nergia r&f.‘f’:;"a a con
Presentacion de producto Ademas, las unidades de productos M-Bus son compatibles con OMS - % '
Pantalla LCD: 3 e todas | (sistemas de medicion abiertos). —————
= nergia para todas las OK OK -
_EB_ 4—_ = _—V_ 2_ tarifas Tabla M-Bus: EI E 5 E k Ij ) — ] — QE SFE Después de 2 segundos
A 2222212 T8 Tarifa Descargar de: http:/hgr.io/r/ecm180d . v Ane regresa a la pagina
IS0 IN0IS IR0 0SSN - ) ] L ] . - LN principal
00 @00 kWrivarh "W~ Potencia reactiva Condicion de error: Partial Reinicio parcial del Partial
RN I-I KVA ms H — I~ inductiva/capacitiva Cuando la energia parcial parpadea, resetee la energia parcial (registro _ Partial ] @ registro
&\t ms Hz méximo de energia parcial). Cuando la pantalla muestra el mensaje
¥ artlal -@- com! ERROR N02 o ERROR NO3, el contador tiene un mal funcionamiento y OK
debe ser reemplazado. - - — [T
M 1l -
A 200 20000 10000 Registro principal de energia, no i E H 5 u & E I:l v - — k'whH "w Potencia activa
O LOLE Y reseteadl LY CO[ e L]
..... " ; ‘ 2008 Medidas de lectura ¥
x| Registro parcial de energia, ¥ ———
Ll |\| 11,81 1 reiniciable
Partial 93 !
kWticvarh Unidades ) oK . i] —p | Direccién primaria: W 1 W | potencia reactiva
KVA ms Hz CONE IGUR ] Rddr 0 "ok 0..250 ]
Gy Importacién de energia (consumo ij H r F 5 - é — B ¥
-) i " -
Exportacion de energia (produccion Configuracién - %
<) - - v (]
Estado de la actividad de comu- " - ==p| Velocidad baudios: 55 v :
CoM nicacion bAUD RALE ok - 300-600-1200-2400 w3 Potencia aparente
Cu_nc tan 2400 4800-9600
; ON-06 180Y ) . U CJ ’
Simbolos aRa = v Nimero de serie e
(IJ Monofasico u ,_H.E' [:] — -
Factor de potencia L 4 Direccidn secundaria no P
) . ! 4 —_— c ficabl cCo .
@ Protegido por doble aislamiento (Clase Il) Convenio segiin IEC 62053-23 E: G ! 9 H E' 5 7| oK modificable e 9 8 v Voltaje
Backstop: dispositivo de prevencion de inversion — kW — kKW q E n E, r- {- H d C} C]‘
. l s EL @
NLL. M W |Version de software y — ¥
T T are
Comandos ) o - + H (N Hi (] |%uma de verificacion —— v Unidireccional cOnC
oK Botdn OK: se usa para confirmar una modificacién de un 3 [ )= Bidireccional h i '-, .
parémetro (o de un digito de un pardmetro numérico) o para h | d I E B I: oK i P 4 Corriente
E responder a una pregunta 1] | [j A [j
—H wU I8 ——> 3
v Botén SCROLL: se usa para desplazarse por las paginas del Q S 1:3 o o - 2. L 4 ’
D Mend o para modificar el valor completo o un digito de un kvar' + X N % H X H }% ﬁ H E v v
parametro Pt Prueba de pantalla " ” .
kWrhivarh — .
/£ 5 ] %HE kVAn:,s {,z [j 3 F HE‘ '|: I: Configuracion de tarifas: P F F“- t GQ ]
<« Botén ESCAPE: se usa para escapar al mend principal desde > W | AN I OK 1T o - v Factor de potencia
n e : P ¥ Partial @-comt ] @ \ 2T entrada 230 V T0n T
(] oualquier lugar o para saltar al digito anterior del valor en i H E entrada 0 ':I (X} C}
modificacion -— wr a= I LINL 3 2T entrada M-Bus e 3
- kvar 1 v
1000 LED metroldgico Optico ]
p/kWh
gy
F El t N v .
Frecuencia
LI q g 3 Hz [:]
Nota: A
Si no se presiona ninguin botdn durante al menos 20 segundos, la pantalla PF 50 PF 20 f
volverd a la Pagina principal y la luz de fondo se apagara nuevamente.
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